В соответствии с Пунктом 11 Раздела II Постановления Правительства РФ от 21.01.2004 г. № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии»
Акционерное общество «Петрозаводские коммунальные системы»
представляет следующую информацию за 2016 год:

Подпункт «д»:  
Информация об условиях, на которых осуществляется поставка регулируемых товаров (работ, услуг) субъектами естественных монополий, и (или) об условиях договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям с указанием типовых форм договоров об оказании услуг по передаче электрической энергии, типовых договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям и источника официального опубликования нормативного правового акта, регулирующего условия этих договоров:

Все сведения об условиях договоров, осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям с указанием типовых форм договоров об оказании услуг по передаче электрической энергии, типовых договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям раскрыты на сайте АО «ПКС» в разделе «Типовые формы договоров, заявлений и заявок» ссылка сайта:

http://pks.karelia.info/raskrytie-inform/1254382563/


Источник официального опубликования нормативного правового акта, регулирующего условия этих договоров:
- Первоначальный текст документа опубликован в изданиях "Собрание законодательства РФ", 29.01.1996, N 5, ст. 410, "Российская газета", N 23, 06.02.1996, N 24, 07.02.1996, N 25, 08.02.1996, N 27, 10.02.1996.
- Постановление Правительства РФ от 27.12.2004г. № 861 "Об утверждении Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам администратора торговой системы оптового рынка и оказания этих услуг и Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям".

Подпункт «е»: 
Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с технологическим присоединением к электрическим сетям, включая перечень мероприятий, необходимых для осуществления технологического присоединения к электрическим сетям, и порядок выполнения этих мероприятий с указанием ссылок на нормативные правовые акты:
Порядок выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с технологическим присоединением к электрическим сетям, включая перечень мероприятий, необходимых для осуществления технологического присоединения к электрическим сетям, и порядок выполнения этих мероприятий Утвержден Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004г. № 861 "Об утверждении Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам администратора торговой системы оптового рынка и оказания этих услуг и Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям".

Подпункт «з»: 
Информация о способах приобретения, стоимости и объемах товаров, необходимых для оказания услуг по передаче электроэнергии, включая информацию:
1. о корпоративных правилах осуществления закупок (включая использование конкурсов, аукционов);
2. о проведении закупок товаров, необходимых для производства регулируемых услуг (включая использование конкурсов, аукционов), с указанием наименований товаров и предполагаемых объемов закупок.
Приобретение ТМЦ для регулируемых услуг в том числе и для осуществления  передачи электрической энергии в АО «ПКС» производится на основание внутренних нормативных актов, разработанных на основании требований и норм федерального закона № 223-ФЗ от 18.07.2011 года, локальных и внутренних нормативных актов. Одним из таких регламентирующих документов является «Регламент закупок товаров, работ и услуг». Приобретение ТМЦ с использование конкурсных процедур, аукционов, тендеров  в АО «ПКС» не производится. Вместо них используются такие инструменты контроля и анализа рынка, как «Приглашение делать оферты» и «Запрос котировочных цен», проходящие необходимые стадии согласования. Применение данных процедур существенно позволяет избежать  финансовых рисков, так как данные процедуры предусматривают предварительную квалификацию поставщика по соответствующим разработанным критериям, а так же возможность прекращения процедуры в любое время, при условии получения  информации, позволяющей сделать вывод о возможности их наступления.

1. о корпоративных правилах осуществления закупок (включая использование конкурсов, аукционов).
Принятие решения о выборе того или иного поставщика в целях поставки того или иного вида ТМЦ принимается коллегиально, комиссией, в которую входят представители различных отделов и служб  общества, технических, логистических, финансовых и т.д. Процедуры выбора поставщиков и соответствующих решений по наиболее значимым поставкам, принимаются комиссией, в которую при необходимости могут быть включены и представители соответствующих подразделений общества.

2. о проведении закупок товаров, необходимых для производства регулируемых услуг (включая использование конкурсов, аукционов), с указанием наименований товаров и предполагаемых объемов закупок.
Предполагаемые номенклатура и объемы закупок на будущие периоды, разработанные на основании нормативной документации, плановых работ, с учетом остатков и норм аварийных запасов, размещаются на сайте АО «ПКС» для общего пользования, что позволяет любому желающему участвовать в процедурах выбора и вступать в партнерские отношения с обществом, как в целях поставки ТМЦ, так и в целях оказания услуг и производства строительных, монтажных и других работ.

